
 

 

 

 

 

 

 حل كلا من المعادلات الآتية وتحقق من صحة حلك:

 =   11-              26=  86 –ص  4-                  5=   3س +        

 

 

 

 

 

 

 اختر الإجابة الصحية فيما يلي:

 : تمثلها المعادلة 84-متتالية مجموعها   زوجية صحيحة ثلاثة اعداد

 

 

  ، ثم حلها:فيما يأتيمسألة  لكلاكتب معادلة 

  96تشكل أعمار ثلاثة إخوة أعداداً صحيحة متتالية مجموعها أسرة:  •

 

 

 
 9-  يساوي  9  ثلاثة أرباع عدد مطروحاً منه  •

 

 

 ثالث متوسط ............................................................... الاسم: 
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 84-= 6س + 3 د( 84= 6+  س3  جـ( 84-= 3س + 3  ب( 84=  3+  س  أ( 
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 الأولى الوحدة 


